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] On considére la fonction f définie sur ]—co , +oo[ par f(x) = (2x +2)e™* ' + 1.
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(sl 83 0l Jisalt s 5 o VY 59) 4any (o3 s s Aa Y e pall gk - On désigne par (C) la courbe représentative de f dans un repére orthonormé (0; 1,7).
I- (6 points) 1) Déterminer X}_i)r_r_lOo f(x)et calculer f(—1,25).

Dans un pays, le nombre de personnes y; infectées mensuellement par le coronavirus COVID-19 de . o

i i 2) a- Montrer que la droite (d) d’équation y = 1 est asymptote & (C).
mars 2020 a aotit 2020 et le rang du mois x; sont donnés dans le tableau suivant : , ) ) ) ) )
b- Déterminer les coordonnées du point A, intersection de (C) et (d).

Année 2020 Mars Avril Mai Juin Juillet Aotit 1 3) Vérifier que f'(x) = —2xe™" ! puis dresser le tableau de variations de f.
Rang du mois: x; 1 2 3 4 5 6 4) a- Montrer que I’équation f(x) = 0 admet une racine unique o.
Nombre de personnes b- Vérifier que ~-1,1 <o <-1.

. . 0 25 42

infectées: y; 20 0 S04 333 ? 1047 5) Tracer (d) et (C).

. . Fe . _ = ﬂx)
1) Déterminer le point moyen G(X ; 7). 6) Soit g la fonction définie sur ]—co, +oo[ par g(x)=¢"".

2) Trouver le coefficient de corrélation r et interpréter le résultat obtenu. a- Vérifier que g'(x) a le méme signe que f'(x) pour tout réel x.

3) Déterminer une équation de la droite de régression (Dyy) de y en fonction de x. b- Dresser le tableau de variations de g.
4) Supposons que le modéle précédent reste valable jusqu’a la fin de I’année 2020.

Estimer le nombre de personnes qui seront infectées par le COVID-19 dans ce pays en

novembre 2020.
5) Calculer le pourcentage d’augmentation du nombre de personnes infectées dans ce pays entre

mai 2020 et juin 2020.

iI- (6 points)
En 2010, le propriétaire d’une boutique avait 1000 clients. Chaque année, le nombre de clients de cette
boutique diminue de 25% par rapport & ’année précédente et augmente de 400 nouveaux clients.
On désigne par U, le nombre de clients en (2010 +n),n € N.
Ainsi Uy = 1000.
1) Vérifier que U; = 1150.
2) Justifier que Upsy = 0,75U, + 400 pour tout n.
3) Soit (Vy) la suite définie par V, = U, — 1600 pour tout n.
a- Montrer que (V,) est une suite géométrique de raison 0,75.
Calculer son premier terme Vy.
b- Vérifier que U, = 1600 — 600(0,75)" pour tout n.
4) Trouver le nombre de clients de la boutique en 2019.
5) Le but du propriétaire de la boutique est d’avoir plus que 1700 clients par an. Son but peut-il

&tre réalisé? Justifier.
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